

Ежегодно в разных регионах России проводят молодежные Дельфийские игры, являющиеся первой ступенью перед международными соревнованиями. Для участия в них съезжаются дети и молодежь 10-25 лет со всех субъектов РФ. Все участники конкурса – люди с необычайным талантом и способностями, которые еще учатся, но не заняты профессиональной артистической деятельностью. Это могут быть сольные исполнители или коллективы. Их выбирают на отборочных региональных турах по определенным критериям, прописанным в положении Дельфийских игр.



Если Олимпийские игры являются чисто спортивными соревнованиями, то Дельфийские были созданы для представления достижений в области искусства. На них могут попытаться творческие люди или коллективы, а посмотреть это незабываемое зрелище стоит каждому!

Основные цели конкурса: приумножить и сохранить культурное наследие страны; найти новые таланты, движения; познакомить как можно больше людей с культурой России; объединить творческих людей, укрепить командный дух; активизировать культурный сектор регионов; привить гражданам любовь к прекрасному, уважение к общечеловеческим ценностям; обменяться опытом; популяризировать активный способ времяпровождения.



Место проведения в 2019 году Место проведения олимпиады выбирают конкурсным путем. Города, желающие принять у себя делегатов, отправляют свои заявки в Национальный Дельфийский совет РФ. В совете определяют место проведения следующих соревнований, а также их программу, состав жюри и другие нюансы. В 2019 году 18-е по счету Дельфийские игры России будут проходить в Ростовской области.



Официальной датой и местом рождения Игр считается 582 г. до н. э., Греция. Вместе с Олимпийскими, Дельфийские (раннее название – Пифийские) игры возродились лишь в начале XX века: с 1927 по 1930 год в Греции проводился Дельфийский фестиваль, ставший полным аналогом античных Пифийских игр.



Организацией, осуществляющей подготовку и проведение Дельфийских игр, является Международный Дельфийский комитет, штаб-квартира которого располагается в России.

Молодежные Дельфийские игры проводятся в России с 1999 года.

Организацию и проведение Дельфийских Игр в субъекте Российской Федерации осуществляют Национальный Дельфийский совет России совместно с правительством субъекта.

Дельфийские игры проводятся в субъектах Российской Федерации с целью возрождения состязаний в области искусств, выявления и поддержки одаренной и творческой молодежи России, культурного просвещения и воспитания, сохранения и развития культурного потенциала, а также для раскрытия и гармоничного становления детей и молодежи.



Дельфийские игры представляют собой совокупность конкурсных и фестивальных состязаний, мастер-классов, научно-практических и зрелищных мероприятий по различным номинациям народного, классического и современного искусства талантливых детей и молодежи в возрасте от 10 до 25 лет.

Ежегодно в играх участвуют более 2000 участников из разных регионов России.

Российские молодежные Дельфийские игры проводились в городах:

1999 г. - Саратов; 2001 г. – Смоленск; 2003 г. – Волгоград; 2005 г. – Рязань; 2006 г. – Красноярск; 2007 г. – Ярославль; 2008 г. – Новосибирск; 2009 г. – Самара; 2010 г. – Московская область; 2011 г. – Тверь; 2012 г. – Москва; 2013 г. – Новосибирск; 2014 г. – Волгоград; 2015 г. – Орел; 2016 г. – Тюмень; 2017 г. – Свердловская область; 2018 г. – Владивосток.

Ежегодно министерство культуры Ростовской области осуществляет деятельность по отбору и формированию делегации участников Дельфийских игр из числа студентов и учащихся детских школ искусств.

Участниками, достойно представившими Ростовскую область на Дельфийских играх за последнее десятилетие, стали 53 талантливых музыканта, художника и танцора из муниципальных детских школ искусств и учреждений профессионального образования культуры и искусства.